

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Среда, 9 августа 2023 года № 61 (11005)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



## ВЫХОДИМ

# на эко-субботник!

**П**редседатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея Владимир Нарожный побывал с рабочей поездкой в Гиагинском районе. Цель визита — осмотр объектов благоустройства, ход ремонтных работ в СОШ № 3, встречи с жителями и юными спортсменами района. Началась рабочая поездка с совещания, основной темой которого стала борьба с амброзией.

В работе совещания приняли участие заместитель Председателя ГосСовета-Хасэ РА Эдуард Цеев, первый заместитель министра сельского хозяйства РА Сергей Шопин, руководитель филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Адыгея Анна Минакова, депутаты ГосСовета-Хасэ РА Александр Купин, Ирина Викленко и Олег Картамышев, глава Гиагинского района Андрей Таранухин, председатель районного СНД Татьяна Черкова, заместители главы района, главы сельских поселений и их заместители.

Амброзия — тема, которая возникает на повестке дня каждое лето. В борьбе с этим сорняком участвуют органы власти и местного самоуправления, профильные службы, сельхозпроизводители, простые жители. И всё же этих усилий недостаточно — работа по санитарной очистке земель должна производиться постоянно и неустанно. Всё потому, что амброзия — коварное карантинное растение. Она засоряет плодородные земли, вытесняя культурные посевы; вытягивает из почвы полезные вещества. Помимо этого, амброзия вредно влияет на здоровье людей, её пыльца является сильным аллергеном.

В Государственном Совете-Хасэ республики действует рабочая группа по борьбе с карантинной растительностью, которая регулярно осуществляет рейды по землям муниципалитетов.

— На сегодняшний день в Южное межрегиональное управление Россельхознадзора направлено 215 материалов по фактам выявления очагов амброзии

в муниципалитетах республики. Выдано 185 предостережений о недопущении зарастания амброзией на землях сельхозназначения, в том числе 15 предостережений выдано землепользователям Гиагинского района. Обращаюсь к главам сельских поселений: активизируйте работу по уничтожению амброзии, используйте все возможные методы, — подчеркнул заместитель Председателя ГосСовета-Хасэ РА Эдуард Цеев.

В ходе совещания поступило предложение приглашать на планерные заседания в администрацию района нерадивых сельхозтоваропроизводителей, ответственных лиц, которые допускают разрастание амброзии на своих землях и на территориях населенных пунктов.

— Амброзия очень сильно истощает почву. Касаемо посевов это означает, что недобор урожая аграриям обеспечен. В Тахтамукайском районе подсолнечник в истощенном состоянии из-за того, что много амброзии. Конечно, по отношению к предыдущим годам есть тенденция к сокращению этого сорняка в посевах, но в текущем году мы видим, что много амброзии. Конечно, плюс фитотоксичность, которая присутствовала в этом году. Призываю всех не оставаться равнодушными к этой проблеме. Каждое растение дает от тысячи до сорока тысяч семян. И если каждый человек выдернет хотя бы по одному растению, это уже уменьшит распространённость семян на будущий год. Семена амброзии не разлагаются в почве пятьдесят лет, при этом

сохраняют жизнеспособность. Кроме того, это единственный сорняк, который умеет «дозревать» и давать полноценные семена, даже если его вырвать с корнем и бросить на асфальт, — отметила руководитель филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Республике Адыгея Анна Минакова.

Участники совещания приняли решение провести субботник по борьбе с амброзией, к проведению которого привлечь максимальное количество людей. Тянуть с этим не стоит, поскольку карантинный сорняк уже вошел в пору цветения.

— Подайте пример простым жителям. Соберите руководителей учреждений, служб, депутатские корпуса различных уровней. Если каждый из нас будет вести борьбу с амброзией, желаемого результата, к большому сожалению, никогда не добьемся. Борьба с сорной растительностью — это общая наша задача, — резюмировал Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея Владимир Нарожный.

Вторым вопросом совещания стала реализация программы социальной догазификации. Владимир Нарожный призвал руководство района и сельских поселений активизировать работу.

Далее в рабочий визит вошли осмотр дворовых территорий, где прошли работы по благоустройству, прием граждан, ознакомление с ходом ремонта в кабинетах школы № 3. Подробнее об этом — в субботнем номере газеты.

**А. МАЧУЛЬСКАЯ.**  
Фото автора.

### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

**В субботу, 12 августа, в Гиагинском районе отметят День физкультурника.** В этот праздник на стадионе имени Ю. Гагарина станицы Гиагинской пройдут соревнования по различным видам спорта и матчи по футболу.

### В пятницу, 11 августа,

в кинотеатре «Родина» состоится киносеанс для детей — фильм «Выкрутасы», а также беседа о здоровом образе жизни, которую проведут преподаватели Гиагинской ДЮСШ.

### В субботу, 12 августа,

в рамках Чемпионата Республики Адыгея по футболу в 16 часов на поле встретятся юношеские команды «Сириус» (Гиагинский район) и «Тахтамукай».

### В 17 часов

состоится торжественное открытие праздника, после чего газон стадиона будет предоставлен в распоряжение взрослых представителей футбольных команд — матч стартует в 17.30.

### В 18 часов

начнутся соревнования по стрельбе из лука, стритболу и перетягиванию каната. Победители получат ценные призы. Вечером, в 20.30, запланирован матч ветеранов футбола Гиагинского района.

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

### 11 августа

в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться

### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:

8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### 10 августа, четверг

Облачно;  
днем +34, ночью +22;  
ветер восточный, 3 м/с.



### 11 августа, пятница

Дождь;  
днем +29, ночью +22;  
ветер северный, 3 м/с.



### 12 августа, суббота

Облачно;  
днем +28, ночью +22;  
ветер северный, 2 м/с.



Герои нашего времени

# «Встретимся снова, когда вернусь с победой»

«Дорогой солдат, спасибо тебе за то, что ты защищаешь свою Родину. Я благодарю от всего сердца. Я — Людмила Глазакова, может быть, ты меня знаешь. Я проживаю в станице Гиагинской, учусь в 4 школе, 5 классе».

Эти строки ученица 4 школы Людмила Глазакова написала в послании участнику СВО. На фронте его получил Аслан Вороков — сержант артиллерийской бригады города Майкопа. Письмо воодушевило солдата, и он снял видео, в котором пообещал встретиться с ученицей по приезду в отпуск.

— Спасибо тебе за такие пожелания. Вы нас поддерживаете, мы вас любим. Вы — наше будущее, — ответил военный служащий.

Аслан Вороков свое слово сдержал. Когда он приехал в отпуск, связался с директором школы Дмитрием Пугачевым и посетил учебное заведение вместе со своей супругой Галиной.

На встречу с солдатом пришло много гостей. Это депутат Госсовета-Хасэ РА, учитель физики и астрономии Ирина Викленко, председатель СНД района Татьяна Черкова, ветераны Вооруженных Сил РФ: подполковник Валерий Баскаков, майор Борис Буклей, атаман Гиагинского казачьего общества Владимир Гречка, председатель районного отделения ДОСААФ Заур Губжоков, мама бойца СВО Светлана Буянова, ученики и педагоги школы.

— Мы очень рады вас приветствовать сегодня. Здесь люди, которым безразличны ваши действия, мы очень гордимся нашими солдатами, — приветствовал Аслана Дмитрий Пугачев.

Всем участникам встречи было интересно узнать от Аслана о его службе, о том, как идет работа в СВО. Оказалось, он опытный военный.

— Я служил восемь лет в Чечне. Был в горячих точках — миротворцем в Грузии. Когда началась специальная военная операция, решил, что мой опыт может пригодиться, — рассказал о себе Аслан Вороков.

Сейчас солдат служит наводчиком на армейской самоходной пушке «Гиацинт».

— Наши пушки вместе с боеприпасами расположены на нескольких позициях. Цель приходите, мы отстреливаемся и уезжаем, — коротко о своей работе рассказал Аслан.

Многих участников встречи волновали вопросы гуманитарной помощи, доходит ли она, и в чем нуждаются солдаты.

— Все доходит: и продукты, и мас-



кировочные сети. Сами готовим еду. У нас был выбор: либо нам доставляют готовую, либо привозят продукты, и мы готовим сами. Мы выбрали второе, потому что так проще — делаем, как хотим. С водой тоже проблем никаких нет, через день старшина привозит по 300 литров воды на расчет, — рассказал Аслан Вороков.

Среди гостей присутствовала мама участника СВО — выпускника 4 школы Виталия Буянова. Она знает, что Виталий и Аслан — сослуживцы, и любая информация о сыне равносильна короткой встрече с ним.

— Он мой очень близкий товарищ, хороший друг. Честно, он один из лучших бойцов, которые там находятся. Гордитесь им, — сказал военнослужащий.

Скорейшего возвращения домой ждут и дети Аслана Ворокова. У него их пятеро.

— Все, кто там находятся, защищают свой дом. Чтобы того, что там происходит, не видели наши дети; чтобы это зло не пришло к нам в дом. Те, кто там находятся, не ради денег. Ради денег туда приезжали один раз и больше не возвращаются, — отметил Аслан.

Также военнослужащий рассказал о быте солдат.

— Живем в вырытых землянках. Все утеплили, есть газовые горелки, печки-буржуйки. Наш отдых — это разговоры

друг с другом. Когда к нам поступает новый боец, мы помогаем ему освоиться, — поделился артиллерист.

Пользуясь случаем, школьники вручили письма Аслану, чтобы тот передал их своим сослуживцам.

— Перед вами настоящий защитник. Благодаря ему мы здесь сегодня собрались на этой замечательной встрече, — подчеркнул в обращении к школьникам председатель районного отделения ДОСААФ Заур Губжоков.

Особо теплым было прощание с солдатом. На память участники встречи сделали Аслану подарки.

— Мы очень гордимся вами. Вы действительно наши герои. Нам вдвойне приятно, потому что там, на СВО, наши ученики, и все они хорошо себя показывают. Они не подводят ни свою станицу, ни своих родителей, ни нас, — обратилась Татьяна Черкова к солдату.

А после участнику спецоперации показали школьный музей. Аслан подарил свой шеврон руководителю школьного краеведческого музея Александру Матвееву. Ещё один экспонат поступил в будущий музей СВО.

— В следующий раз мы с вами встретимся снова, когда я вернусь уже с победой. Осталось недолго, — пообещал Аслан Вороков.

Д. РОСТОВЦЕВА.  
Фото автора.

СОЦИАЛЬНАЯ  
ГАЗИФИКАЦИЯ

## Сеть расширяется

Реализация программы догазификации и оказание поддержки отдельным категориям граждан обсуждались на заседании федерального штаба по газификации, которое провел заместитель председателя Правительства РФ Александр Новак. От Адыгеи в работе совещания в режиме видеосвязи принял участие заместитель председателя Кабинета министров РА Махмуд Тлехас.

Всего в России было подано около 1,3 миллиона заявок на участие в программе, в том числе дополнительно 257 тысяч заявок — за полгода. Принято в работу 990 тысяч заявок, по большинству (94%) заключены договоры. Исполнен 71% заявок. Продолжается работа по формированию условий для подключения к газу.

Перед регионами поставлена задача выполнять все взятые обязательства, не допускать нарушений сроков выполнения работ, оказывать меры социальной поддержки льготным категориям граждан.

В Адыгее реализация мероприятий программы социальной газификации находится на контроле Главы республики. Мурат Кумпилов поручил региональному штабу сохранять набранный темп реализации программы, четко выдерживать запланированные этапы. В настоящее время в республике заключено 6905 договоров на технологическое присоединение к газопроводу. Газовые сети уже построены до границ 4424 домовладений, выполнено 1616 подключений.

По данным Министерства труда и соцразвития региона, единовременная выплата гражданам на газификацию домовладений является одной из востребованных мер социальной поддержки для участников СВО. Выплата в размере 100 тысяч рублей уже произведена 79 заявителям из числа участников спецоперации. Всего в 2023 году в республике льготникам выдано 236 справок на получение единовременной денежной выплаты на газификацию жилья.

В Гиагинском районе, по данным на 7 августа, на участие в программе поступило 825 заявок от населения. В работу принято 770 заявок, отклонено 55. Заключено 759 договоров, газ до границ участка протянут 498 будущим потребителям.

А. СТАХАНОВА.

Движение вверх

# Домашние трибуны не помогли



Третий тур Чемпионата Республики Адыгея не принес нашей команде очков в зачете турнира. И юношеская, и взрослая части «Сириуса» уступили сопернику — команде Майкопского района «Урожай» — в домашних матчах.

Встреча юношей началась с быстрого гола соперников. «Урожай» вышел вперед уже на седьмой минуте матча, а спустя ещё семь минут увеличил разрыв в счете благодаря успешно реализованному пенальти. На 23-й минуте встречи «Сириус» сократил отставание. На перерыв команды ушли при счете 1:2.

Во втором тайме соперники вновь успешно завершили атаку, а на 37-й минуте наш игрок установил окончательный счет игры — 2:3 в пользу «Урожая». Оба гола в нашей команде забил Сергей Постоев.

После третьего тура юношеская команда «Сириуса» занимает третье место из десяти в турнирной таблице Чемпионата, пропустив вперед ФК «Тахтамукай». Первую строчку турнирной таблицы по-прежнему занимает команда «Майкоп».

В списке лучших бомбардиров турнира на второй строчке расположился представитель «Сириуса» Егор Ильичевский, забивший четыре мяча. В этой же таблице на четвертом месте находится Сергей Постоев (два гола), на пятом — Матвей Свистунов (один гол).

Не менее плодотворным на реализованные моменты стала встреча взрослых представителей команд. И снова счет открыли соперники — на 9-й минуте игрок «Урожая» уложил мяч в сетку наших ворот. Спустя несколько минут счет увеличился до 0:2 благодаря пенальти в пользу соперников.

Третий гол был забит уже во втором тайме. Немного сократить отставание удалось благодаря одиннадцатиметровому, который выполнил Александр Остренко, — 1:3. За несколько минут до финального свистка «Урожай» провел успешную атаку. Окончательный счет матча — 1:4.

В турнирной таблице взрослых команда «Сириус» передвинулась на восьмое место. В лидеры вышел ФК «АГУ».

В таблице лучших бомбардиров турнира Александр Остренко из «Сириуса» делит вторую строчку с двумя представителями других команд. На его счету — пять голов в трех матчах.

В предстоящие выходные пройдет четвертый тур Чемпионата республики по футболу. Команда «Сириус» встретится на стадионе станицы Гиагинской с командой «Тахтамукай». Встреча пройдет в субботу, 12 августа.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.  
Фото: С. Коцур.



## АКТУАЛЬНО

Собственники животных всех видов должны уточнить своё поголовье до 11.08.2023 года в администрациях сельских поселений, сообщили «КЗ» в отделе сельского хозяйства администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Это необходимо для планирования закупки вакцины для сельскохозяйственных животных от инфекционных болезней осенью 2023 года.

Владельцам личных подсобных хозяйств следует обратиться в администрации сельских поселений по месту жительства.

## РОЗЫСК

26 июля 2023 года, в период времени с 12 часов 40 минут до 15 часов 10 минут, в ст. Гиагинской по ул. Международная, д. 19, напротив магазина «Магнит», водитель на неустановленном автомобиле допустил наезд на автомашину ВАЗ-21103. После аварии водитель скрылся с места ДТП.

## Уважаемые жители и гости Гиагинского района!

Если вы стали очевидцем данного происшествия, просим сообщить имеющуюся информацию государственному инспектору по розыску транспортных средств ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району по тел.: 8-918-225-24-00 или в ОГИБДД ОМВД России по Гиагинскому району по тел.: (887779) 9-11-32.

**Н. ЕШУГОВ.**  
Начальник ОГИБДД  
ОМВД России  
по Гиагинскому району.

## АКЦИЯ

Гиагинский район присоединился ко Всероссийской акции «Книга другу», организованной «Движением Первых». Все желающие могут поделиться книгой для детей из новых субъектов Российской Федерации.

— *В дар готовы принять книги, которые будут полезны читателю. Книги должны быть новые или в хорошем состоянии,* — сообщила председатель «Движения Первых» в Гиагинском районе Ксения Красильникова.

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318, 1 этаж.

## Обратная связь

## «Давно здесь сидим...»

**И**менно такая цитата из советского фильма приходит на ум, когда видишь группу пенсионеров, осаждающих почтовое отделение в районе сахарного завода станицы Гиагинской. Они приходят сюда, чтобы получить пенсию или оплатить коммунальные услуги, и вынуждены часами стоять под палящим солнцем. Читатели газеты обратились в «КЗ» с просьбой разобраться в ситуации.

Приезжаем к зданию почтового отделения, расположенного в районе сахарного завода по улице Заводской. Время — чуть больше десяти утра, однако на улице уже стоит жара далеко за +30. Возле крыльца отделения стоят несколько пожилых людей, ожидающих свою очередь. Кто-то пришел получить пенсию, кто-то — ветеранские выплаты, а также оплатить услуги ЖКХ. Пенсионеры стоят на улице, потому что небольшое помещение отделения уже заполнено до отказа.

На двери отделения висит объявление о том, что с 12 июля 2023 года это отделение временно работает в режиме двух рабочих дней в неделю: среда и пятница, с 9 до 17 часов. То есть у жителей большого района есть всего два дня, чтобы получить услуги на почте.

Внутри помещения уже порядка 10-15 человек. Часть стоит возле стойки, где разложены по названиям улиц квитанции на оплату газа и электроэнергии, часть сидит на лавоч-

ке в ожидании своей очереди. С некоторых пор квитанции не разносят по адресам потребителей, жителям приходится искать свой платежный документ в общей пачке.

— *Раньше так хорошо было, удобно, никаких очередей. А сейчас вот пришла заплатить за свет и не могу дождаться. Разложил квитанции, роюсь всей улицей, чтобы найти свою,* — говорит жительница станицы Александра Кальник.

— *Приходим сюда, занимаем очередь с 8 утра. Бывает, приходится возвращаться по два-три раза. Пожилые люди, ветераны труда, инвалиды вынуждены идти по жаре, ждать неизвестно сколько. Мы, пенсионеры, люди исполнительные. Привыкли, что начало месяца наступило — надо оплатить счета за услуги ЖКХ. А как оплатить в таких условиях? — возмущаются жители. — Ещё недавно здесь, в этом отделении, работали начальник и два почтальона. Носили пен-*



сией и квитанции, можно было без проблем зайти и получить нужную услугу. Мы были довольны, работать стало некомфортно. То, что происходит сейчас, просто из ряда вон.

Двое почтальонов обслуживали весь большой микрорайон. По словам сотрудников «Почты России», сейчас компания занимается поиском сотрудников. В отделении сахзавода, согласно штатному расписанию, две вакансии: начальник отделения и один почтальон. Полностью не занята ни одна из них. Работает лишь начальник отделения, и то по совместительству — приезжает сюда из другого населенного пункта, где выполняет свои основные обязанности. Почтальонов и вовсе ни одного нет. В день, когда в отделении побывало «Красное знамя», на помощь начальнику приехали двое сотрудников из Майкопа, чтобы разнести по домам пенсию.

— *Пока не можем найти работников,* — говорят представители «Почты России». — *К сожалению, сложилась такая ситуация, поэтому приехали оказать помощь. Вместе с пенсией разнесем по почто-*

*вым ящикам листовки с приглашением на работу. Вакансии даны и в Центр занятости, и на электронных ресурсах по поиску работы, но пока безрезультатно.*

Получать услуги «Почты России» можно, конечно, современными способами, в электронном виде: получать квитанции ЖКХ на электронную почту или в личном кабинете, оплачивать в мобильном приложении банка, а пенсия может приходиться на банковскую карту. Но кто из пенсионеров реально сможет воспользоваться этими возможностями? Зачастую верх достижений пожилого человека — кнопочный телефон, а рядом может не быть родственников, чтобы разобраться в онлайн-платежах. Да и банкомат на весь микрорайон всего один, и чтобы получить пенсию, до него ещё нужно дойти. Вот и получается, что в век информационных технологий приходится жить по старинке. И закономерный вопрос, который возникает у жителей района сахзавода — долго ли так будет продолжаться?

**А. МАЧУЛЬСКАЯ.**  
Фото автора.



## ВНИМАНИЕ – МОШЕННИКИ

## Полмиллиона «приколов»

**475 тысяч рублей — такую сумму потерял житель Гиагинского района в результате действий мошенников.**

Как сообщили «КЗ» в пресс-службе МВД по РА, 87-летний житель района обратился в органы внутренних дел с заявлением о мошенничестве. Он сообщил, что несколько дней назад к нему домой пришли две неизвестные женщины. Они представились сотрудниками социальных служб и заявили о необходимости проверить исправность сантехнического оборудования.

Доверчивый пенсионер впустил незнакомок в дом и на протяжении часа поддерживал с ними диалог. Женщины озвучили пенсионеру несколько рекомендаций, после чего скрылись.

О том, что в действительности имел дело с мошенниками, пожилой мужчина

понял, когда к нему обратился сосед с просьбой одолжить денег. Проверив личность, хранившуюся дома, пенсионер обнаружил вместо всех своих накопленных сувенирные банкноты «Билет Банка приколов».

По предварительной версии полицейских, в ходе длительного разговора одна из лжесотрудниц «соцслужб» отвлекла хозяина дома, в то время как другая осуществила подмену настоящих накопленных сувенирными банкнотами. Общая сумма ущерба гражданину составила 475 тысяч рублей.

В настоящее время по данному факту полицейскими организован ряд оперативных мероприятий. Следствием решается вопрос о возбуждении уголовного дела по части 3 статьи 159 УК России «Мошенничество, совершенное в крупном размере».

— *Популярная схема обмана, когда аферисты закупают чужими накоплениями, оставив своей жертве билеты «Банка приколов», по-прежнему не теряет своей актуальности. Чаще всего потерпевшими в таких случаях становятся люди преклонного возраста. Напоминаем, что при общении с лицами, представляющимися работниками социальных и коммунальных служб, не следует сразу верить им на слово. Необходимо проверить у них документы, либо самостоятельно позвонить в учреждение и поинтересоваться, действительно ли работает у них такой сотрудник? Принципиальный момент: проверочный звонок должен осуществляться именно вами. Не позволяйте незнакомцу самостоятельно набирать неизвестный номер, так как в этом случае на другом кон-*

*це провода может оказаться еще один мошенник. Будьте бдительны и осторожны!* — подчеркнули в пресс-службе регионального МВД.

**А. ВИКТОРОВА.**



## Услуги

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ**  
холодильников,  
морозильных камер  
на дому.  
Гарантия.  
Выезд по району.  
**8-964-920-58-58**



ИНН 0105201349006 (3-9)

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений;  
• все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы,  
навесы; • чистка колодцев; • услуги сантехника.  
ИНН 010201797350 Тел.: **8-962-764-56-06.** (5-6)

## В магазине «Версаль»

новое поступление  
стильной школьной  
одежды и обуви.

Ждём вас  
ежедневно,  
с 9 до 18 ч.,  
в выходные дни  
с 9 до 17 ч. по адресу:  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 298 «а».



ИНН 0110088920

(2-2)

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ**  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН



ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (3-9)  
**8 (988) 388-81-68**  
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

ИНН 010516631980

**ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ**  
по подписке и доставке газеты  
в ст. Гиагинская: центр  
и район сахарного завода.  
Занятость — два дня в неделю.  
**8-902-404-17-44.**

## ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер

Обязанности: ведение счетов (10, 50, 51, 60,  
62, 70), знание кадрового делопроизводства.  
Тел.: +7 (988)- 083-93-09.

## КЗ Реклама в газете

• ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО  
• УДОБНО • КАЧЕСТВЕННО

Нас читают в каждой третьей семье  
Гиагинского района. Мы предлагаем  
печатные площади в газете, на сайте  
редакции и в социальных сетях:



**Звоните: +7(953)084-61-72**

## Работа

Требуется машинист экскаватора на CAT 432f.  
Все вопросы по телефону.  
ИНН 010100396017 Тел.: **8-918-220-58-88.** (3-3)

ЗАО ДПМК «Гиагинская»  
на постоянную работу **требуются:**  
**дорожные рабочие, машинист катка.**  
ИНН 0101003907 Тел.: **8-918-427-80-00.** (1-3)

МП «Теплосети» на постоянную работу **требуются:**  
• начальник участка; • слесарь АВР;  
• юрисконсульт.  
Зарплата достойная!  
Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 6.  
Тел.: **8(87779)9-14-88, 8-918-428-98-80.**  
ИНН 0101009063 (3-4)

ОАО «Автомобилист» **требуются мойщик и водитель**  
**автобуса** по пассажирским и грузовым перевозкам.  
Зарплата достойная. Возможно обучение.  
ИНН 0101000832 Тел.: **8-918-922-84-62.** (1-1)

На постоянную работу **требуются фасовщики.**  
Оплата труда сдельная.  
Тел.: **8-928-704-65-47, 8-909-469-62-83**  
ИНН 071100191027 (4-4)

11 августа (пятница), К/Т «Родина»,  
ст. Гиагинская, ул. Красная, 369

## «ЛИНИЯ МЕХА»

г. Киров  
проводит выставку-продажу:  
• **натуральных женских шуб,**  
• **шуб из экомеха,**  
• **курток,**  
• **головных уборов.**

**ЧЕСТНАЯ СКИДКА — 20%**  
**НА ВСЕ АССОРТИМЕНТ\***  
При покупке шубы за наличные  
средства или в кредит  
**мутоновая шуба**  
или куртка за 1 руб!!!

**МУТОНОВЫЕ ШУБЫ ОТ 9900 РУБ.**

**Рассрочка\*\* Кредит\*\*\***

**Время работы: с 10.00 до 18.00 час.**

\* Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рас-  
срочки. Подробности у продавцов.  
\*\*Рассрочку и \*\*\*Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия  
№ 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой. Реклама.  
ИП Ставицкий С. А.  
ИНН 434535428138 (2-2)



## Покупка

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ** любой марки.  
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.** (3-9)

## ОФИЦИАЛЬНО

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с требованиями ст. 39.18 Земельного кодекса  
Российской Федерации администрация муниципального образо-  
вания «Гиагинское сельское поселение» информирует население  
о возможном предоставлении в аренду гражданам и крестьянским  
(фермерским) хозяйствам земельного участка со следующими ха-  
рактеристиками:

— Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул.  
Чалова, 2 А, кадастровый номер **01:01:0500112:165**, площадью 1000  
кв.м., из категории земель «земли населенных пунктов с разрешенным  
видом использования — индивидуальное жилищное строительство».

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного  
участка в аренду, могут подать заявление о намерении участвовать  
в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного  
земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования и раз-  
мещения извещения на официальном сайте.

Дата и время начала приема заявлений — **09.08.2023 г. в 09:00 ч.**  
Дата и время окончания приема заявлений — **08.09.2023 г. в 17:00 ч.**  
Заявления принимаются в письменной форме путем непосред-  
ственного обращения в администрацию муниципального образова-  
ния «Гиагинское сельское поселение». С заявлением и вопросом  
ознакомления со схемой расположения земельного участка обра-  
щаться по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Ги-  
агинская, ул. Кооперативная, 33, каб. 4, с 9 до 17 ч., кроме субботы и  
воскресенья. Контактные тел.: **3-09-31 (214), 3-09-31 (215).**

Администрация муниципального образования  
«Гиагинское сельское поселение».

## Продажа

**Продаю гараж** по ул. Международной.  
Тел.: **8-960-437-03-93.** (1-1)

**Продаётся 2-комнатная квартира** в п. Гончарка,  
по ул. Гиагинская. Тел.: **8-918-957-00-36.** (2-2)

## Вниманию жителей

Извещение об ознакомлении и согласовании  
проекта межевания земельного участка,  
выделяемого в счет земельных долей.

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петров-  
ной, номер квалификационного аттестата 01-11-78,  
почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная,  
109, контактный телефон: **8-928-466-93-25**, электрон-  
ный адрес: **vera-ovdeenko@yandex.ru**, подготовлен  
проект межевания земельного участка, выделяемо-  
го в счет земельных долей, с кадастровым номером:  
**01:01:3301000:37**. Расположение: Республика Ады-  
гея, Гиагинский район, местоположение установле-  
но относительно ориентира, расположенного за пре-  
делами участка. Ориентир — здание администрации  
МО «Айрюмовское сельское поселение». Участок на-  
ходится примерно в 5670 м. по направлению на юго-  
восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Рес-  
публика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, пер. Со-  
ветский, 6 (в границах бывшего СПК «Труд», отд. № 2,  
поле 11/1).

Заказчик кадастровых работ: Беленко Виктор Ива-  
нович. Адрес: РА, с. Нижний Айрюм, ул. Пролетар-  
ская, 40. Тел.: **8-918-225-82-60.**

Ознакомиться, внести предложения о доработке,  
согласовать данный проект межевания земельного  
участка, а также вручить обоснованные возражения  
возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опу-  
бликования данного извещения по адресу: РА, Гиагин-  
ский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Извещение о месте и порядке ознакомления  
и согласования проекта межевания земельного  
участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Холодовой Натальей Иго-  
ровой (аттестат 01-13-211), номер регистрации в госу-  
дарственном реестре лиц, осуществляющих кадастро-  
вую деятельность: 25285, почтовый адрес: Респу-  
блика Адыгея, г. Майкоп, ул. 2-я Хакурате, 43, тел.: **8-909-  
471-55-59**, электронная почта: **gorodkad@mail.ru**, под-  
готовлен проект межевания земельного участка, выде-  
ляемого в счет земельных долей из земельного участ-  
ка с кадастровым номером **01:01:3402000:1587**, распо-  
ложенного: местоположение установлено относитель-  
но ориентира, расположенного за пределами участ-  
ка. Ориентир — административное здание админист-  
рации МО «Келермесское сельское поселение». Уча-  
сток находится примерно в 7200 м по направлению на  
юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира:  
Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Келермес-  
кая, ул. Советская, 87 (в границах бывшего СПК «Ок-  
тябрь», бригада № 3, поле № 10, часть 1). Заказчиками  
работ по подготовке проекта межевания и кадастро-  
вых работ являются Суржкова Светлана Николаевна,  
почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский рай-  
он, ст-ца Келермеская, ул. Советская, д. 5; Драгано-  
ва Татьяна Анатольевна, почтовый адрес: Республика  
Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Келермеская, ул. Со-  
ветская, д. 15; Ковалевская Валентина Петровна,  
почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район,  
ст-ца Келермеская, ул. Комсомольская, д. 2, кв.1, те-  
лефон: **8-952-985-80-49.**

Ознакомиться, внести предложения о доработ-  
ке, согласовать данный проект межевания земель-  
ного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со  
дня опубликования данного извещения по адресу:  
Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом  
213, 2 этаж, офис 208, в будние дни, с 8.00 до 17.00.

В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерально-  
го закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ "Об обороте зе-  
мель сельскохозяйственного назначения" возражения  
относительно размера и местоположения границ вы-  
деляемого земельного участка просим направлять в  
письменной форме кадастровому инженеру по адресу:  
Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом  
213, 2 этаж, офис 208 (инд: 385000), а также в Управле-  
ние Росреестра по Республике Адыгея по адресу: Рес-  
публика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44  
(инд: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента  
опубликования настоящего извещения.

## ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования  
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-  
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.  
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное  
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное  
знамя» муниципального образования «Гиагинский  
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной  
настольно-издательской системе.  
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфе-  
ре связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Краснодар-  
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать  
с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор.....9-13-47;  
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;  
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru)  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru)  
материалы на платной основе отмечены знаком ®  
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.